



**UNIVERZITA KARLOVA**  
**I. lékařská fakulta**

Klinika gynekologie, porodnictví a neonatologie 1. LF UK a VFN v Praze

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Název bakalářské práce:** Informovanost žen v péči o novorozence

**Název bakalářské práce v anglickém jazyce:** Awareness of newborn care among women:

**Autor práce:** Barbora Bidšovská

**Název studijního oboru:** Porodní asistentka

**Forma studia:** prezenční

**Vedoucí práce:** Zuzana Tomášková, MSc BSc DiS.

**Oponent práce:** Mgr. Alžběta Němcová

**Akademický rok:** 2023/2024

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	X			
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	X			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	X			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	X			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	X			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)		X		
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	X			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)	X			
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)		X		

### **Slovní hodnocení práce:**

Vzhledem k narůstajícímu počtu informačních kanálů a serverů, kde ženy mohou získávat různé informace, se studentka zabývá velmi aktuálním tématem. V bakalářské práci jsou prezentovány výsledky dotazníkového šetření, které mohou být cennou zpětnou vazbou. Na základě těchto získaných dat se můžeme i v naší porodnici zamyslet nad kvalitou poskytovaných informací rodičkám.

Práce má kvalitní teoretickou část, která zohledňuje záměr zjistit informace od matek o péči o novorozence. Velmi pozitivně hodnotím využití velkého množství české i zahraniční literatury. Praktická část se skládá z dotazníku, který je však velmi obsáhlý, což mohlo odradit některé respondentky.

Cíl práce byl dodržen, výsledky jsou detailně popsány a rozpracovány. Práce by si určitě zasloužila detailněji popsat diskuzi a závěr, vzhledem k rozsáhlému tématu bylo k dispozici mnoho materiálu.

### **Práci k obhajobě:**

**DOPORUČUJI**

**KLASIFIKACE: výborně**

### **Otázky k obhajobě:**

Co by podle Vás nejvíce pomohlo naší klinice, aby byly ženy po propuštění dostatečně a jednotně informovány?

Který okruh péče o novorozence považujete za nejrizikovější z hlediska rozdílnosti podávaných informací?

**V Praze, dne 25.5.2024**

**Jméno a podpis oponenta práce**

*Mgr. Alžběta Němcová*  
.....  
